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Οργάνωση και διαχείριση
οδοντιατρείου

Τίτλος ηµερίδας

2η
ΘΕΜΑΤΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020
ΣΤΟ «ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΙΘΑΡΙΤΣΙΑ»

Σύγχρονη Προσέγγιση Κανονισµών και Απαιτήσεων
µιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ

Ιωάννης Τζούτζας, Καθηγητής Οδοντιατρικής Ε.Κ.Π.Α.

Τιµολόγηση και Κοστολόγηση οδοντιατρικών πράξεων,
∆εοντολογία, Συνεταιριστική Οδοντιατρική

Γεώργιος Τσιόγκας, Ταµίας Ε.Ο.Ο.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: ∆ΩΡΕΑΝ 

2η
ΘΕΜΑΤΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ

09:00 - 09:30

09:30 - 11:00

11:30 - 13:00

13:30 - 15:00

15:30 - 17:00

11:00 - 11:30

13:00 - 13:30

15:00 - 15:30

Οι συµµετέχοντες θα λάβουν 6 ΜΕΕΟ
(Μόρια Επαγγελµατικής Επιµόρφωσης Οδοντιάτρων)

Επαγγελµατική Ηµερίδα Ο.Σ. Ιωαννίνων

Προσέλευση - εγγραφές
Χαιρετισµός του Προέδρου της Ελληνικής Οδοντιατρικής 
Οµοσπονδίας κ. Αθ. ∆εβλιώτη

Α-1 Βασικές αρχές κοστολόγησης Οδοντιατρικών εργασιών
Α-2 Οι παράµετροι κοστολόγησης µέσα από την καθηµερινή 
µας εργασία. κ. Γ. Τσιόγκας

∆ιάλειµµα

Σύγχρονη Προσέγγιση και Αξιολόγηση Περιβαλλοντικών 
Κανονισµών και Απαιτήσεων που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία 
µιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ – Ενότητα Ι 
κ. Ι. Τζούτζας

∆ιάλειµµα

Σύγχρονη Προσέγγιση και Αξιολόγηση Περιβαλλοντικών 
Κανονισµών και Απαιτήσεων που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία 
µιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ – Ενότητα ΙΙ
κ. Ι. Τζούτζας

∆ιάλειµµα

Β-1 Βασικές αρχές ∆εοντολογίας
Β-2 Συνεργατική Οδοντιατρική – Συνεταιριστική Οδοντιατρική
κ. Γ. Τσιόγκας
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ κ. Ιωάννη Γ. Τζούτζα
Καθηγητής Οδοντιατρικής Ε.Κ.Π.Α.

2η
ΘΕΜΑΤΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ

Επαγγελµατική Ηµερίδα Ο.Σ. Ιωαννίνων

Έχει µετεκπαιδευθεί στις Η.Π.Α στα Οδοντιατρικά Βιουλικά,στο Πανεπιστήµιο της 
Νότιας Καλιφόρνια (U.S.C., Los Angeles, California) σαν Visiting Professor.
Μετέχει επί 38 συνεχή έτη σε όλες τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Εργαστηρίου 
της Οδοντικής Χειρουργικής σε προπτυχιακό και µεταπτυχιακό επίπεδο και έχει δηµο-
σιεύσει περισσότερες από 110 εργασίες σε Ελληνικά και ξένα επιστηµονικά περιοδικά.
Έχει συµµετάσχει σε µεγάλο αριθµό Ελληνικών & ∆ιεθνών συνεδρίων και στο σύνολο 
των Πανελληνίων Οδοντιατρικών συνεδρίων της ΕΟΟ, πάντοτε ως οµιλητής, µε 

περισσότερες από 400 παρουσιάσεις σε διάφορες επιστηµονικές εκδηλώσεις Ελληνικές και ∆ιεθνείς, όπως 
συνέδρια, συµπόσια, ηµερίδες µετεκπαιδευτικά µαθήµατα. Έχει συµµετάσχει τέσσερις φορές σαν διδάσκων 
στο σύστηµα Συνεχιζόµενης Εκπαίδευσης των Η.Π.Α, στην πολιτεία της Καλιφόρνια.
Είναι µέλος πολλών επιστηµονικών εταιρειών και είναι συντονιστής του µαθήµατος ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗ Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ, του Γνωστικού Αντικειµένου Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ που 
διδάσκεται στους τελειοφοίτους της Οδοντιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ.
Σε Ευρωπαικό επίπεδο –µεταξυ των άλλων – προεδρεύει της Οµάδας Eργασίας µε αντικείµενο Patient 
Safety, Ιnfection control and Waste management, του Council of European Dentists.
Πρόεδρος της Επιτροπής Συνεχιζόµενης Εκπαίδευσης και της Επιτροπής Ελέγχου
∆ιασποράς Λοιµώξεων της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών.
Είναι Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος της Επιστηµονικής Επιτροπής του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αττικής, καθώς 
επίσης Μέλος του ∆Σ της Ελληνικής Οδοντιατρικής Οµοσπονδίας.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ κ. Γεωργίου Τσιόγκα
Οδοντίατρος, απόφοιτος Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

Εκλέγεται από το 1987 έως το 2017 στο ∆Σ του Ο.Σ. Θεσσαλονίκης. ∆ιετέλεσε µέλος 
του ∆Σ, Ταµίας, Γενικός Γραµµατέας και Πρόεδρος. Από το 1990 µέλος της Γ.Σ. της 
Ε.Ο.Ο.
Από το 2000 ως 2015 µέλος του ∆.Σ. της Ε.Ο.Ο. και από Μάιο 2019 έως σήµερα 
Ταµίας. Για 12 χρόνια στην θέση του Β́  Αντιπροέδρου. Συµµετείχε στη διαµόρφωση 
πολλών κλαδικών θέσεων κυρίως στην Κοστολόγηση Οδοντιατρικών Πράξεων και 
στη Συνεργατική Οδοντιατρική.

Εκπρόσωπος της Ε.Ο.Ο. σε διεθνείς οδοντιατρικούς οργανισµούς όπως
 της Ευρωπαϊκής Οδοντιατρικής Οµοσπονδίας (ERO) από το 2002 (µέλος τριών Working Groups) και
 της Παγκόσµιας Οδοντιατρικής Οµοσπονδίας (FDI) από το 2013 της οποίας είναι εκλεγµένο µέλος της µόνι-
µης Επιτροπής «Membership Liaison and Support” από το 2014.
Εισηγητής σε 46 ελληνικές και διεθνείς οδοντιατρικές διοργανώσεις, συµµετείχε σε 28 οργανωτικές επιτρο-
πές Συνεδρίων. Παρακολούθησε 112 επιστηµονικές εκδηλώσεις. Είναι µέλος αρκετών επιστηµονικών εταιρει-
ών (ΕΠΟΕ, ΣΕΒΕ, κλπ), κυρίως της Βαλκανικής Στοµατολογικής Εταιρείας, της οποίας είναι ιδρυτικό µέλος 
και υπήρξε Ταµίας και µέλος του ∆Σ της από το 1996 έως το 2019.
Εκλέχθηκε ∆ηµοτικός Σύµβουλος στο ∆ήµο Τριανδρίας, διετέλεσε Αντιδήµαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, 
µέλος ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και Πρόεδρος του Οργανισµού των Βρεφονηπιακών Σταθµών.
Εργάζεται ως Επιθεωρητής στην ΥΠΕ∆ΥΦΚΑ (ΕΟΠΥΥ)
Παντρεµένος µε τέσσερα παιδιά.
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